

Súd: Mestský súd Bratislava I  
Spisová značka: B3-3T/28/2022  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1322010152  
Dátum vydania rozhodnutia: 02. 08. 2023  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Iveta Halvoňová  
ECLI: ECLI:SK:MSBA1:2023:1322010152.2

## Uznesenie

Mestský súd Bratislava I v trestnej veci obžalovaného H. Č. pre prečin krádeže podľa § 212 ods. 1, ods. 2 Trestného zákona dňa 02. 08. 2023 v Bratislave takto

### rozhodol:

Podľa § 241 ods. 1 písm. c) Trestného poriadku s poukazom na § 215 ods. 1 písm. d) Trestného poriadku s poukazom na § 9 písm. d) Trestného zákona súd trestné konanie v trestnej veci

obvineného

H. Č., F.. XX. XX. XXXX R. T., F. T. Bratislava, J. XX, stíhaného pre prečin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. b) ods. 2 písm. a) Trestného zákona s poukazom na § 21 písm. d) Trestného zákona, ktorého sa mal dopustiť na tom skutkovom základe, že dňa 16. 02. 2020 v čase okolo obeda na ulici Junácka v Bratislave na parkovisku pri Nákupnom centre VIVO odovzdal obvinený H. Č. obvinenej D. U. pravý kľúč od motorového vozidla zn. Audi A6 Avant, EČ: T.-XXXPF, VIN: V., ktorý si zaobstaral v presne nezistenom čase a nezisteným spôsobom pričom uviedol, že kľúč je od S. auta, ktoré potrebuje previesť do zahraničia, začo jej slúbil finančnú odmenu vo výške 20,- Eur na cestu do obce Zálesie a následne ďalšiu finančnú odmenu na cestu zo zahraničia späť na Slovensko, pričom D. U. kľúč od motorového vozidla prevzala, následne požiadala o pomoc obvineného E. E., s ktorým dňa 16. 02. 2020 o 13:50 hod. prišli na motorovom vozidle zn. Škoda Fabia, EC: T.-XXXUF do obce Zálesie, ktoré viedla D. U. a vozidlo odstavila na ulici Malinovská, následne prešla pešo k rodinnému domu na ulici H. P. Č.. X, kde zistila že uvedené vozidlo zn. Audi A6 Avant sa nachádza na pozemku rodinného domu pričom zistila, že na pozemku sa nachádzajú 2 psi, tak odišli na motorovom vozidle zn. Škoda Fabia do predajne Billa, kde kúpili špekáčiky a následne sa vrátili do obce Zálesie, kde E. E. vystúpil z motorového vozidla zn. Škoda: Fabia na ulici Malinovská a pešo prešiel na ulicu H. P., kde pristúpil v čase o 14:32 hod. k bráne rodinného domu s popisným číslom X, kde najprv cez bránu prehodil zakúpené špekáčiky a následne preliezol bránu o výške 180 cm a na pozemku rodinného domu sa snažil otvoriť bránu, čo sa mu nepodarilo, načo v čase o 14:37 hod. preskočil bránu a odišiel z pozemku rodinného domu smerom na ulicu Malinovská, pričom následne v čase o 14:43 hod. sa vrátil k pozemku rodinného domu na ulici H. P. X, kde opätovne preskočil vstupnú bránu a následne zvalil vrchnú tehlu plotu smerom von z pozemku, na ktorej na nachádzalo upevnenie brány, následne vysunul bránu z vodiacich koľajníc a zhodil ju na zem a v čase o 14:44 hod. nastúpil do motorového vozidla zn. Audi A6 Avant, EČ: T.-XXXPF, ktoré si otvoril pravým kľúčom, naštartoval uvedené vozidlo a v čase o 14:45 hod. vycúval s uvedeným vozidlom z pozemku rodinného domu a následne sním vyšiel na ulicu Malinovská, kde pokračoval v smere na obec Malinovo a odišiel s ním po presne nezistenej trase do Maďarskej republiky, kde mal vozidlo odstaviť v obci Rajka a kde ho vyzdvihla D. U. na motorovom vozidle zn. Škoda Fabia a následne sa presunuli na vozidle Škoda Fabia do Bratislavy, čím vlastníčkovi motorového vozidla spoločnosti N.E.W. Catering s.r.o., so sídlom Príkopová 6, Bratislava, spôsobili škodu vo výške 14.184,- Eur, napriek tomu, že obvinený E. E. bol rozsudkom Okresného súdu Bratislava III zo dňa 03. 07. 2018 pod sp. zn. 3T/219/2016 uznaný za vinného pre zločin krádeže podľa § 212 ods. 1, ods. 3 písm. b/, ods. 4 písm. b/ Trestného zákona, ktorý nadobudol právoplatnosť dňa 03. 07. 2018 a bol mu uložený súhrnný trest odňatia slobody v trvaní dva roky a pre výkon trestu bol zaradený do ústavu so stredným stupňom stráženia,

z a s t a v u j e  
pretože obžalovaný zomrel.

#### **o d ō v o d n e n i e :**

Na Mestskom súde Bratislava I sa vedie trestné stíhanie proti obvinenému H. Č. a spol. pre prečin krádeže podľa § 212 ods. 1 ods. 2 Trestného zákona, ktorého sa mal dopustiť na skutkovom základe uvedenom vyššie.

Dňa 11. 05. 2023 bol súdu na obvineného doručený úmrtný list.  
Úmrtný list potvrdzuje, že obvinený H. Č. dňa 30. 05. 2022 zomrel.  
Uvedená skutočnosť je zaznamenaná v knihe úmrtí matričného úradu Bratislava - Nové Mesto, zväzok XX, ročník XXXX, strana XXX, por. číslo XXX.

Podľa § 241 ods. 1 písm. c) Trestného poriadku obžalobu podanú na súde pre prečin preskúma samosudca a podľa jej obsahu a obsahu spisu trestné stíhanie zastaví ak sú tu okolnosti uvedené v § 215 ods. 1 Trestného poriadku.

Podľa § 215 ods. 1 písm. d) Trestného poriadku súd trestné stíhanie zastaví, ak je neprípustné.

Podľa § 9 ods. 1 písm. d) Trestného poriadku trestné stíhanie nemožno začať a ak už bolo začaté, nemožno v ňom pokračovať a musí byť zastavené proti tomu, kto zomrel.

Keďže z vyššie uvedeného úmrtného listu vyplýva, že obvinený H. Č. zomrel, súd rozhodol tak, ako je uvedené vo výroku rozhodnutia.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto rozhodnutiu môže prokurátor a poškodený podať sťažnosť do 3 dní odo dňa jeho oznámenia na Krajský súd v Bratislave cestou Mestského súdu Bratislava I. Sťažnosť má odkladný účinok.